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Fatima a 12 billes et son frére en a 4 fois plus gu’elle. Combien de billes a son frére ?
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O Prebleme #1
Ayoub a 422 timbres dans sa collection. Rachel en posséde 31 de plus que lui. Combien Rachel
a-t-elle de cartes ?

O Prebleme #2

Fatima a 12 billes. Elle en a 4 fois plus que son frére. Combien de billes a le frére de Fatima ?

O Prebleme #3

Manon a mis 1h30 pour lire son livre. Julia, elle, a mis 3 fois plus de temps pour lire le sien.
Combien de temps Julia a-t-elle mis pour lire son livre ?

O Prebleme #4

L'école maternelle du village compte 78 éléves. L'école élémentaire en compte 3 fois plus.
Combien y-a-t-il d'éleves en élémentaire ?

O Preblome #5

La France compte 67 060 000 habitants, I'Allemagne en compte 15 960 000 de plus. Quelle est
la population de I'Allemagne ?

O Prebleme #6

Ethan mesure Tm53. Sa petite soeur mesure 39 cm de moins que lui. Quelle taille mesure la
petite sceur d'Ethan ?

O Prebleme #7

L'école élémentaire Jules Ferry compte 278 éléves. L'école maternelle en compte 2 fois moins.
Combien y-a-t-il d'éléves en maternelle ?

O Preblome #cM2

Rémi a mangé 1/4 de sa pizza. Son pére en a mangé 5 fois plus. Quelle fraction de pizza son
pére a-t-il mangée ?

Y/
A aaaaae



v
N\

/.
N\
W
N\

 Probleme do wéygrence.

Dans une classe, Il y a 4 rangées de 9 bureaux. Combien y a-t-il de bureaux dans la classe ?
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Combien coutent 5 chemises a 15 euros chacune ?

O Prebleme #2

Une feuille a 12 carreaux sur sa largeur et 21 carreaux sur sa longueur. Combien y a-t-il de
carreaux sur la feuille ?

O Prebleme #3

Combien coutent 15 chemises a 15 euros chacune ?

O Prebleme #4

Dans la salle de spectacle, il y ‘a 18 rangées de 24 fauteuils. Combien y-a-t-il de places dans la
salle ?

O Preblome #5

Chaque jour de la semaine, Lia lit 25 minutes. Combien de temps passe-t-elle a lire chaque
semaine ?

O Prebleme #6

Un immeuble compte 17 étages. Chaque étage mesure 2m70 de haut. Quelle est la hauteur de
I'immeuble ?

O Prebleme #7

Dans le restaurant scolaire, on compte 37 tables pouvant accueillir chacune 12 éléves.
Combien d'éléves au maximum le restaurant scolaire peut-il accueillir ?

O Preblome #CM2

J'ai 20 éléves et je veux distribuer a chacun d'eux 1/4 de feuille. De combien de feuilles ai-je
besoin ?

SEMATNER
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Probleme de wjérence.
Maxime a 12€. Il veut acheter des paquets de géteaux a 3 €. Combien peut-il acheter de
paquets ?
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O Preblome #1

La maitresse a 12 jetons. Elle les distribue a 4 éléves. Combien chaque éléve a-t-il de jetons ?

O Prebleme #2

Grand-mére distribue des étrennes. Elle partage 200€ entre ses 4 petits-enfants. Combien
chacun recevra-t-il ?

O Prebleme #3

Kilian veut ranger 77 billes dans des boites de 9. Combien de boites lui faudra-t-il ?

O Prebleme #4

Combieny a-t-il de 1/4 d'heure dans 1 heure ?

O Preblome #5

Dina distribue le jeu de cartes a jouer de 52 cartes entre 4 joueurs. Combien de cartes chacun
aura-t-il ?

O Prebleme #6

On range 75 ceufs dans des boites de 6. Combien de boites seront totalement remplies ?

O Prebleme #7

Nathan a cueilli 56 roses. Il fait des bouquets de 7 roses. Combien de bouquets peut-il
réaliser ?

O Preblome #cM2

J'ai coupé ma pizza en huit parts égales. J'en mange une part. Quelle fraction de pizza ai-je
mangée ?

SEMAINEE
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Trouve le nombre a 3 chiffres auquel
je pense sachant que :

- il est plus grand que 800 et plus petit
que 900;

- il estimpair ;

- un de ses chiffres est un zéro ;

- lasomme de ses chiffres est égale a
13.

Quel est ce nombre ?

O Preblome #1

Trouve la combinaison a trois chiffres du coffre au trésor sachant que :
- Le nombre est compris entre 600 et 700.

- Il est pair

- Un de ses chiffres est 3

- La somme de ses chiffres est égale a 11

Quelle est la combinaison du coffre ?
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O Prebleme #2

Trouve la combinaison a trois chiffres du cadenas de Luc sachant que :
- Le nombre est compris entre 300 et 400.

- Il est impair

- Un de ses chiffres est 8

- La somme de ses chiffres est égale a 16

Quelle est la combinaison du coffre ?

O Prebleme #3

Trouve le plus grand nombre a trois chiffres respectant les conditions suivantes :
- Le nombre est compris entre 700 et 800.

- Deux de ses chiffres sont identiques

- La somme de ses chiffres est égale a 17

Quel est ce nombre?

O Prebleme #4

Trouve tous les nombres a trois chiffres respectant les conditions suivantes :
- Le nombre est compris entre 400 et 600.

- Deux de ses chiffres sont identiques

- La somme de ses chiffres est égale a 13

Quels sont ces nombres? (il y a 5 solutions)

O Preblome #5

Trouve tous les nombres a trois chiffres respectant les conditions suivantes :
- Le nombre est compris entre 300 et 400.

- Aucun de ses chiffres ne sont identiques

- La somme de ses chiffres est égale au double de son chiffre des centaines
Quels sont ces nombres ? (il y a 2 solutions)
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